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令和７年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会会議録 

 

①  令和７年10月31日第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会が環境センター会議室に

招集された。 

 

②  出席議員は次のとおりである。 

１番 河 内 伸 一  

２番 桝 谷 規 子 

３番 猪 飼 健 治 

４番 水 野 忠 三 

５番 余 語   智 

６番 鬼 頭 博 和 

７番 井 上 真砂美 

８番 佐 藤 早 苗 

９番 関 戸 郁 文 

１０番 小 川 真由美 

 

③  欠席議員は次のとおりである。 

なし 

 

④  地方自治法第121条の規定により説明のため会議に出席した者は次のとおりであ

る。 

  小牧岩倉衛生組合 管 理 者 小 牧 市 長   山 下 史守朗 

           副管理者  岩 倉 市 長   久保田 桂 朗 

           会計管理者 小牧市会計管理者  舟 橋 知 生 

           事務局長            竹 内 隆 正 

           総務課長            永 見 昭 恵 

           業務課長            熊 﨑 礎 功 

           業務課長補佐          服 部 和 宏 

 

⑤ 本会議の書記は次のとおりである。 

  書    記     水 谷 正 樹 

  書    記     永 井 健 太 
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⑥ 会議事件は次のとおりである。 

  議席の指定 

  会議録署名議員の指名 

  会期の決定 

  小牧岩倉衛生組合議会議長選挙 

  諸般の報告 

   １ 提出議案の報告 

   ２ 説明員出席要求者の報告 

議案第１２号 小牧岩倉衛生組合監査委員の選任について 

議案第１３号 小牧岩倉衛生組合職員の育児休業等に関する条例の一部を改正 

する条例の制定について 

議案第１４号 小牧岩倉衛生組合職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部 

を改正する条例の制定について 
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（午前１１時００分 開会式） 

○事務局長（竹内隆正） 

 ただいまから令和７年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会の開会式を行います。 

 副議長挨拶。 

○副議長（関戸郁文） 

 皆さん、おはようございます。 

 令和７年第１回臨時会の開会に当たりまして、一言ご挨拶申し上げます。 

本日は議員の皆様、ならびに管理者、副管理者をはじめ、関係職員のご出席をいた

だき、誠にありがとうございます。 

さて、先日行われました小牧市議会の改選に伴いまして、現在、議長が空席となっ

ております。  

また、今臨時会では議長選挙の後に議案審議を３件お願いしてまいります。議員各

位におきましては、慎重審議の上、活発なご意見をいただきますようお願い申し上げ

まして、開会の挨拶とさせていただきます。よろしくお願いします。 

○事務局長（竹内隆正） 

 管理者挨拶。 

○管理者（山下史守朗） 

 令和７年第１回臨時会ということで、大変お忙しい中、お集まりいただきましてあ

りがとうございます。 日頃より環境行政の推進に格別、ご指導とご支援をいただい

ておりまして厚くお礼申し上げます。 

さて、この度、小牧市議会の改選によりまして、新たに組合議会の議員となりまし

た皆様には、大変お世話になります。どうぞよろしくお願いいたします。 

また、岩倉市議会の皆様にも引き続きよろしくお願い申し上げます。 

さて、今臨時会でありますが、２件であります。監査委員の選任及び条例案という

ことで、提案をさせていただきます。いずれも重要な案件でございますので、どうか

十分ご審議いただきまして、適切にご議決いただきますようにお願い申し上げて、開

会の挨拶とさせていただきます。 

○事務局長（竹内隆正） 

 これをもちまして、開会式を終わります。 

（午前１１時０３分 閉式） 

 

（午前１１時０３分 開会） 

○事務局長（竹内隆正） 
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 ただいまの出席議員は、10名であります。 

○副議長（関戸郁文） 

 ただいまから令和７年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会を開会します。 

 これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程については、別紙でお手元に配付しましたとおりであります。 

日程第１、「議席の指定」を行います。 

小牧市議会の改選に伴い、新しく選任されました組合議員の議席を会議規則第３条

第１項の規定により副議長において指定します。 

河内伸一議員の議席は１番、猪飼健治議員の議席は３番、余語智議員の議席は５番、

佐藤早苗議員の議席は８番、小川真由美議員の議席は10番にそれぞれ指定します。 

ここで、新しく選任されました方々からごあいさつをいただくことにいたします。 

河内伸一議員お願いいたします。 

○１番（河内伸一） 

 皆さん改めましておはようございます。本日は組合議員の方で、一生懸命、皆さん

と一緒に実務を果たしたいと思いますので、どうかよろしくお願いいたします。以上

です。 

○副議長（関戸郁文） 

猪飼健治議員、お願いいたします。 

○３番（猪飼健治） 

 皆さん、おはようございます。私は初めてですので、不慣れなことが多いですけど、

責務を果たせるように努力したいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 
○副議長（関戸郁文） 

余語智議員、お願いいたします。 

○５番（余語智） 

 おはようございます。いろいろ勉強をしながらですね、進めていきたいと思います

ので、皆さんよろしくお願いいたします。 
○副議長（関戸郁文） 

佐藤早苗議員、お願いいたします。 

○８番（佐藤早苗） 

 皆様、おはようございます。私は初めてになりますが、しっかりと責務を果たして

まいりたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 
○副議長（関戸郁文） 

小川真由美議員、お願いいたします。 
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○１０番（小川真由美） 

皆様、おはようございます。小牧市議会議員の小川真由美です。議員になり、５期

でちょうど19年ということで、長くやっておりまして、小牧は３つの一部事務組合が

あり、ここに久々に戻ってきたという感覚でありますが、精いっぱい頑張りたいと思

いますので、皆様、どうぞよろしくお願いいたします。  

○副議長（関戸郁文） 

 日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第76条の規定により副議長において、１番河内伸一議

員、２番桝谷規子議員を指名します。 

日程第３、「会期の決定」を議題とします。お諮りします。 

今臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 （異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。したがって会期は、本日１日間と決定しました。 

日程第４、「小牧岩倉衛生組合議会議長選挙」を行います。 

お諮りします。 

選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選により

行いたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

  （異議なしの声） 

ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選で行うことに決定しまし

た。 

お諮りします。 

指名の方法については、副議長が指名することにしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

ご異議なしと認めます。 

よって、副議長が指名することに決定しました。直ちに指名いたします。 

議長に小川真由美議員を指名いたします。 

お諮りします。 

ただいま副議長により指名いたしました小川真由美議員を議長の当選人と定めるこ

とにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 
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ご異議なしと認めます。 

したがって、ただいま指名しました小川真由美議員が議長に当選されました。 

当選人が議場におられますので、本席から議長当選の告知をいたします。 

小川真由美議員、令和７年10月31日、令和７年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会

において議長選挙の結果、小牧岩倉衛生組合議会議長に当選されました。 

よって、会議規則第31条第２項の規定により告知いたします。 

ここで、ただいま当選されました小川真由美議員からごあいさつをいただくことに

いたします。新議長、小川真由美議員 

○議長（小川真由美） 

改めまして、皆様、ただいま新議長として就任しました小牧市議会議員の小川真由

美です。 

精一杯努めてまいりたいと思います。さまざまな課題、そして皆様からのしっかり

とした御意見などを聞きながら進めてまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお

願いいたします。 

○副議長（関戸郁文） 

 ここで、新議長と交代いたします。 

○議長（小川真由美） 

日程第５「諸般の報告」について、本日議会に提出されました議案については、お

手元に配布しましたとおりであります。 

以上をもって、提出議案の報告にかえます。 

次に、今臨時会の説明員として、管理者以下関係職員に対して、地方自治法第 121

条の規定により出席を求めましたのでご報告申し上げます。 

日程第６、議案第 12号「小牧岩倉衛生組合監査委員の選任について」を議題とし

ます 

地方自治法第117条の規定により、河内伸一議員の除斥を願います。 

提案理由の説明を求めます。 

○管理者（山下史守朗） 

 ただいま上程されました議案第12号について、ご説明を申し上げます。 

議案書の１ページをお願いいたします。 

議案第12号、小牧岩倉衛生組合監査委員の選任についてであります。 

この議案は、議員でありました星熊伸作氏の辞任に伴いまして、その後任者として、

新たに河内伸一氏を選任することについて、地方自治法、第196条第１項の規定によ

り、議会同意を求めようとするものであります。 
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ご同意を賜りますよう、お願い申し上げ提案理由の説明とさせていただきます。 

○議長（小川真由美） 

 提案理由の説明は終わりました。質疑に入ります。発言を許します。 

発言はありませんか。 

○５番（余語智） 

質疑の発言もないようであります。質疑を終結され、上程中の議案については、た

だちに討論に入られたい動議を提出いたします。 

（賛成の声） 

○議長（小川真由美） 

 ただいま、余語智議員より動議が提出され動議は成立いたしました。 

動議のとおり決するにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

ご異議なしと認めます。 

よって、質疑を終結し、ただちに討論に入ります。発言はありませんか。 

（発言なしの声） 

発言なしと認めます。よって、討論を終結いたします。 

これより採決に入ります。 

議案第12号については、これを同意することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

ご異議なしと認めます。 

よって、議案第12号「小牧岩倉衛生組合監査委員の選任について」は、同意されま

した。 

ここで、河内伸一議員の除斥を解きます。 

日程第７、議案第13号「小牧岩倉衛生組合職員の育児休業等に関する条例の一部を

改正する条例の制定について」及び日程第８、議案第14号「小牧岩倉衛生組合職員の

勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例の制定について」を一括して議

題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

○事務局長（竹内隆正） 

ただいま上程されました議案第13号及び第14号の２議案につきまして、提案理由と

その内容についてご説明申し上げます。 

議案書の２ページをお願いいたします。 

議案第13号「小牧岩倉衛生組合職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条
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例の制定について」であります。 

提出理由でありますが、５ページをお願いいたします。 

この案を提出いたしますのは、地方公務員の育児休業等に関する法律の改正に伴い、

部分休業制度に係る規定の整備等を行うため必要があるからであります。その内容で

ありますが、参考資料、条例案のあらましによりご説明申し上げますので、６ページ

をお願いいたします。 

１として、部分休業について、現行の１日につき２時間を超えない範囲内の形態に

加え、非常勤職員以外の職員にあっては、１年につき77時間30分、非常勤職員にあっ

ては、１年につき勤務日１日当たりの勤務時間数に10を乗じて得た時間を超えない範

囲内の形態を設け、職員は１年ごとにいずれかの形態を選択することとし、２として

その他所要の規定の整備を行い、３としてこの条例は、公布の日から施行しようとす

るものであります。 

続きまして、７ページをお願いいたします。 

議案第14号「小牧岩倉衛生組合職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正

する条例の制定について」であります。 

提出理由でありますが、10ページをお願いいたします。この案を提出いたしますの

は、子育て部分休暇に係る規定の整備及び育児休業、介護休業等育児又は家族介護を

行う労働者の福祉に関する法律の改正に伴う仕事と育児の両立支援制度の周知等に係

る規定の整備を行うため必要があるからであります。 

その内容でありますが、参考資料、条例案のあらましによりご説明申し上げますの

で、11ページをお願いいたします。 

１として、子育て部分休暇について、現行の１日につき２時間を超えない範囲内の

形態に加え、１年につき77時間30分を超えない範囲内の形態を設け、職員は１年ごと

にいずれかの形態を選択することとし、２として仕事と育児の両立支援制度に関する

周知等の規定を整備することとし、 

３としてその他所要の規定の整備を行い、４として、この条例は、公布の日から施

行しようとするものであります。 

以上で、議案第13号及び議案第14号の２議案の提案理由とその内容の説明とさせて

いただきます。 

よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（小川真由美） 

提案理由の説明は終わりました。質疑に入ります。発言を許します。 

発言はありませんか。 
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（発言なしの声） 

○１番（河内伸一） 

質疑の発言もないようであります。    

質疑を終結され、上程中の議案については、ただちに討論に入られたい動議を提出

いたします。 

（賛成の声） 

○議長（小川真由美） 

ただいま、河内伸一議員より動議が提出され、動議は成立いたしました。 

動議のとおり決するに、ご異議ありませんか 

（異議なしの声） 

ご異議なしと認めます。 

よって、質疑を終結し、ただちに討論に入ります。 

発言はありませんか。 

（発言なしの声） 

発言なしと認めます。 

よって、討論を終結いたします。 

これより採決に入ります。 

議案第13号及び議案第14号については、これを原案のとおり可決することにご異議

ありませんか。 

（異議なしの声） 

ご異議なしと認めます。 

よって、議案第13号「小牧岩倉衛生組合職員の育児休業等に関する条例の一部を改

正する条例の制定について」及び議案第14号「小牧岩倉衛生組合職員の勤務時間、休

暇等に関する条例の一部を改正する条例の制定について」は、原案のとおり可決され

ました。 

以上をもって、今臨時会に付議された案件は全部議了いたしました。 

これをもって、令和７年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会を閉会いたします。 

（午前１１時１７分 閉会） 

 

（午前１１時１７分 閉会式） 

○事務局長（竹内隆正） 

ただいまから令和７年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会の閉会式を行います。 

管理者あいさつ 
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○管理者（山下史守朗） 

閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。今臨時会に提案をさせていただ

きました議案につきましては、いずれもご議決をいただきまして、誠にありがとうご

ざいました。 

大変寒くなってまいりまして、昼夜の寒暖差が激しい折でありますので、どうかご

自愛いただいてお過ごしいただきたいと思います。引き続き、小牧岩倉衛生組合の事

業推進について、皆様のご支援をいただきたくお願い申し上げます。 

簡単ですけれども、閉会の挨拶とさせていただきます。  

よろしくお願いします。 

○事務局長（竹内隆正） 

議長挨拶 

○議長（小川真由美） 

令和７年第１回臨時会の閉会にあたりまして、一言申し上げます。 

ただいまをもちまして、無事日程予定通り終了しました。円滑な議会に、皆さんご

協力ありがとうございます。 

今、管理者からお話がありましたとおり、最近は本当に朝、晩がめっきり寒くなり、

そう思うと暖かくなったりと、寒暖差が激しく、本当に体調にはくれぐれも皆さん気

をつけていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。また、今日は議

長就任ということで、大変皆様にはお世話になりますが、今後もしっかり運営として

努めてまいりたいと思いますので引き続きよろしくお願いいたします。ありがとうご

ざいました。 

○事務局長（竹内隆正） 

これをもちまして、閉会式を終わります。 

（午前１１時２０分 閉式） 
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令和７年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会議事日程 
 

令 和 ７ 年 １ ０ 月 ３ １ 日 

午 前 １ １ 時 ０ ０ 分 開 議 
 
第１ 議席の指定 

（  番                 議員 ） 
（  番                 議員 ） 
（  番                 議員 ） 
（  番                 議員 ） 
（  番                 議員 ） 
 

第２ 会議録署名議員の指名 
（  番                 議員 ） 
（  番                 議員 ） 

 
第３ 会期の決定 

（   日間 ） 
 
第４ 小牧岩倉衛生組合議会議長選挙 
 
第５ 諸般の報告 

１ 提出議案の報告 
２ 説明員出席要求者の報告 

 
第６ 議案第１２号  小牧岩倉衛生組合監査委員の選任について 
 
第７ 議案第１３号  小牧岩倉衛生組合職員の育児休業等に関する条例の一部を改

正する条例の制定について 
 

第８ 議案第１４号  小牧岩倉衛生組合職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一

部を改正する条例の制定について 
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上記会議の模様を収録し、その相違なきことを証するためにここに署名する。 

令和７年１０月３１日 

 

 

小牧岩倉衛生組合議会議長 

 

     小  川  真 由 美 

 

小牧岩倉衛生組合議会副議長 

 

     関  戸  郁  文 

 

会 議 録 署 名 議 員 

 

     河  内  伸  一 

 

会 議 録 署 名 議 員 

 

     桝  谷  規  子 
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